

Ozon оценил убытки из-за августовского пожара в фулфилмент-центре в Истре в 10,8 млрд руб., пишет «Интерфакс» со ссылкой на квартальный отчет компании. Оценка включает в себя оцененный ущерб, убытки от выбытия, обесценения и прекращения признания основных средств компании, а также оцененные требования третьих лиц и прочие расходы. Напоминаем, что 3 августа пожар на Новой Риге распространился на два блока из трехблочного складского комплекса. В общей сложности пожар он охватил 55 тыс. кв. м (общая площадь фулфилмент-центра — 76 тыс. «квадратов»). Товары, хранившиеся на затронутых пожаром площадях, а также поврежденное оборудование были застрахованы на сумму до 11 млрд руб. Еще на 1 млрд руб. застрахована ответственность Ozon в случае причинения вреда жизни, здоровью и имуществу третьих лиц.

Складской комплекс Ozon был застрахован на 17 млрд руб., следует из данных Всероссийского союза страховщиков, из них на 6 млрд руб. – здание (в СК «Альфастрахование») и на 11 млрд руб. – его содержимое (в «Ингосстрахе»), сообщают «Интерфакс» и «Прайм» со ссылкой на эти организации.

«Страховые выплаты покроют часть ущерба, но финансовые показатели Ozon в III квартале ухудшатся, а рост оборота замедлится, считает эксперт. Компания потеряла товар, стоимость которого предстоит компенсировать продавцам, и ничего не заработала на его продаже,» – считает гендиректор «Infoline-аналитики» Михаил Бурмистров.